
 :خانوادگی نام و نام

.............................. 

 بنام خدا

شهرستان فریدنمدیریت آموزش و پرورش   

غیردولتی الزهرا )س(دبیرستان   

 1400-1401نوبت دوم آزمون 

  ریاضیامتحان درس: 

 محل مهر آموزشگاه

 تاریخ هفتم:   پایه 

 07/03/1401ن:امتحا

 نام دبیر : مرضیه بابایی ......: ................نام پدر 

 دقیقه 70: امتحان مدت 1صفحه ی 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید. 1

 غ ص                                    .دو زاویه متقابل به راس همیشه مساویند الف(

 غ ص                                                   . دارد اول ی شمارنده دو 30 عدد ب(

 غ ص                            . دارد نام سأر منشور، سطح دو هر برخورد محل پ(

 غ ص                        .بار رو بیاید 30انتظار داریم  ، سکهبار پرتاب  60در ت(

1 

 شمارنده کدام عدد است . 7الف(عدد  2

             64                        27                          57                             84       

 پهلو برابر کدام گزینه است ؟ 4های یک منشور ( تعداد یالب

            4                             8                            12                             16   
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 . عدد یا کلمه مناسب کامل کنید زیر را با یهر یک از جمله ها 3

                       . هستند ………عدد  های ریشه - 8 و  8 ب(  .می شود دیده.................... شکل به بالا دید از پهلو سه منشور یک الف(

 علم .................. ، علم جمع آوری داده هاست. ت(            .گوییم می............................   دار جهت خط پاره به ریاضی در (پ

1 

4 

 

 

 سه چند و دوچرخه چند باشد عدد 45 آنها های چرخ کل تعداد اگر.  دارد وجود پارکینگ یک در چرخه سه و دوچرخه دستگاه 20

 دارد؟ وجود پارکینگ در چرخه

1 

 1 ؟ است درجه چند اردبیل شهر هوای دمای ، است سردتر شهرکرد از درجه 9 اردبیل.  است صفر زیر درجه 3  شهرکرد دمای 5

   را بدست آورید.های مقابل حاصل عبارت  6

                                                                                                                                                                                            10 - (-4) 

= - 

                                                                                                                                                                                            (-3) + (-

2) =                

 (-14) ÷ (-2) = 

1 

 

 الف( جمع زیر را روی محور نشان داده و جواب را بنویسید. 7

                                                                                                                    ( – 3) + 6 = ……. 

75/0 

 x3+)1-x2)4-7  =                                                      الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.       8

 دست آوریدبه  x= 4را به ازای  3x-5ب( مقدار عددی عبارت  

1 
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 x3 – 4=  5                                                                                            معادله مقابل را حل کنید.            9
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   های خواسته شده را بنویسید.زاویه با توجه به شکل زیر اندازه 10

 

 

                                    .....ẑ               .....ŷ                    .....x̂  
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تبدیل انجام شده ) انتقال،تقارن یا دوران ( را  با توجه به شکل زیر روی هر فلش نوع 11

 بنویسید.

 
                                      C                            B                             A 
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 دست آورید.را به 60و  40ب.م.م و ک.م.م دو عدد با تجزیه عددها به شمارنده اول  12

 =] 60  ،40 [                

                                          =  (60  ،40 ) 
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  دست آورید.حجم استوانه مقابل را به 13

 

1 
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 صورت عددی تواندار بنویسید .                                           های زیر را بهالف(حاصل عبارت
3 34 5                        5 5 5                            =42 × 32 

      دست آورید.           ی مقابل را بههاب( حاصل عبارت
49
1

                         =42-                         =07 – 25  
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 24;                                                            ورید.                                                       آدست را به  24مقدار تقریبی عدد   15
 

1 
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   را بنویسید. نقطهمختصات الف(
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 مختصات مشخص کنید. دستگاهرا روی  

.  را بنویسیدرا رسم کرده و مختصات آن ABبردار پ(
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ABت( یک جمع برای بردار 
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 بنویسید. 

       

       

       

       

       

       

61  

  است. بوده زیر صورت به یاسوج شهر 1393آخرسال ماهه 5 دمای میانگین 1

                                                                                   .کنید رسم را آن شکسته نمودارخط

                   

 میزان دما ماه

 16 آبان

 12 آذر

 4 دی

 8 بهمن

 13 اسفند
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 باشد. یککه احتمال رخ دادن آن  مثال بزنید اتفاقالف( یک 

 چقدر است؟ اشدزوج ب رو شده که عدداحتمال این. می اندازیمب( تاس 

 است ؟ل اینکه این مهره قرمز باشد چقدر. احتماآوریمه ای را به تصادف بیرون میمهره سبز داریم. مهر 5مهره قرمز و  3ای  در کیسهپ(

 تنت به ناز طبیبان نیازمند مباد

 ، بابایی  1401بهار        
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